

Nunga Screen Corporate Program:

Terms and Conditions

Thank you for your support of this year's Nunga Screen program. Your purchase directly supports Nunga Screen, the First Nations filmmakers featured in this year's program, and future First Nations creative works and initiatives through the Country Arts Foundation.

As part of your purchase, you agree to:

- access the program via the provided customised link during the viewing period (26 May 13 August 2025)
- share your personalised link only within your workplace. You may share the link internally with team leaders or individual staff at your discretion.
- purchase the correct program tier that best represents the size of your organisation and number of employees
- acknowledge Country Arts SA in all in house promotional materials.

You shall not:

- claim or imply that you or your organisation are the rights holder of Nunga Screen or any of the contained films
- reproduce the program or any individual film in full or part for any purpose
- resell or profit from any screening of Nunga Screen
- redistribute the link to a third party outside your organisation.

Misuse of your link may result in your access to the films being revoked.

This is a digital product available to stream via Vimeo and is not refundable. Please ensure you have a stable, working internet connection to access the program before purchasing.